[bookmark: _GoBack]Megoldás: Valamennyi megoldás helyes. A földigiliszta és a nyelőcső közös vonása a féregszerű mozgás. A papucsállatkában és az orrnyálkahártyában közös a csiliók megléte. A sün tüskéje és a hajszál is számszerű anyag. A szemgolyót és a medúza testét is 99%-ban víz alkotja. A cápatest váza és a légcső is porcokból épül fel.
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Az ábra alapján a (C) betű helyére valóban az 1., az (E) betű helyére valóban a 3. sorszámú kifejezés kerül.
(A) 0%	(B) 10%	(C) 80%	(D) 20%	(E) 70%
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. Irjatok be valamennyi kifejezés sorszimat a
szerkezeti dbra mezéibe! Melyik betii helyére
keriil a valaszlehetoségben szereplé sorszamu
kifejezés?

1. épitéanyag; 2. tipanyag; 3. vitamin; 4. tap-
lalék; 5. flitéanyag; 6. salakanyag; 7. szervetlen
tapanyag; 8. fehérje; 9. szerves tipanyag; 10.
Jjarulékos tdpanyag
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Megoldas: A helyesen kitoltott abra a kovetkezé:
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